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Jičínské léto 2011 

Kulturní a společenské akce

7. 5. 2011 ve 13:00
DÍVKA ROKU 2011 - 22. ročník celostátní 
soutěže Dívka roku 2011 
Masarykovo divadlo Jičín
14. 5. 2011 od 8:30
DESTINY´S JAM - pohárová soutěž a pře-
hlídka tanečních skupin a  kroužků. Soutěžní 
disciplíny: disco tance, scénický tanec, disco 
show.
Masarykovo divadlo Jičín
19. 5. 2011 v 19:00
OZVĚNY DOBY MINULÉ – Ondřej Koláčný ve 
spolupráci s Městem Jičínem a KZMJ uvádí  
putování barokní Evropou plné barev starých 
nástrojů. Vystoupí: Ondřej Koláčný na barokní 
housle a jeho hosté 
Porotní sál jičínského zámku
21. 5. 2011 v 9:30
O CENU MĚSTA JIČÍNA – taneční soutěž
Masarykovo divadlo Jičín
25. 5. 2011 v 19:00
BRATŘI EBENOVÉ – koncert
Masarykovo divadlo Jičín
27. 5. 2011 v 19:00
MONOLOGY VAGÍNY – Intimní divadlo Bláho-
vé Dáši. Hrají:  Dáša Bláhová, Míša Sajlerová, 
Anna Polívková nebo Jitka Asterová
Masarykovo divadlo Jičín
28. 5. 2011 v 18:00
PODKRKONOŠKÁ DECHOVKA hraje k po-
slechu i tanci. Masarykovo divadlo Jičín
31. 5. 2011 v 19:00
KDYŽ HARRY POTKAL SALLY – Divadlo 
Palace, Praha
Romantická komedie o milostných vztazích 
a hledání životního partnera, které se někdy 
protáhne prakticky na celý život …
Hrají: Ivana Jirešová, Jiří Langmajer, Jana 
Stryková / Linda Rybová, Igor Chmela / Filip 
Čapka, Lukáš Langmajer / Rudolf Slivka, 
Zuzana Dřízhalová / Martina Sluková / Irena 
Kristeková. Masarykovo divadlo Jičín
1. 6. 2011 v 18:00
A CO VY, PANE KOLEGO II. aneb PRAVI-
DLA FÉÉR PLEJ - O. Koláčný ve spolupráci 
s K-klubem, KZMJ a Městem Jičínem Vás 
srdečně zve na komediální hudební revue. 
Druhé uvedení úspěšné komedie z hudebního 
prostředí, která je přístupná i dětem bez rozdí-
lu věku. Vystoupí: O. Koláčný - Kolega, housle, 
D. Kříž - Kolega, baryton, J. Koláčná Břízová 
- housle, I. Hrbáčková - klavír. Sál K-klubu
3. 6. 2011 ve 20:00
A. P. ČECHOV – TŘI SESTRY – Turnovské di-
vadelní studio A. Marka uvede hru plnou velké 
mužské filozofie, plnou velké touhy po matce 
Moskvě a plnou lahví vodky…
Valdštejnská lodžie
3. 6. 2011 až 5. 6. 2011 
VETERÁNEM ČESKÝM RÁJEM 2011 - Místo 
konání: Jičín, Žižkovo náměstí.
Sportovní akce - moto - sport, soutěž, turnaj tří-
denní soutěž historických vozidel vyrobených 
do roku 1945.
4. 6. 2011 v 16:00
PUSTÝ LES - Jaroslav Ipser- Čmukaři a Jirka 
Polehňa, lidový loutkař hrají pohádku pro 
nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
6. 6. 2011 v 19:00
ČERNÁ DÍRA – Dejvické divadlo Praha
Ve chvíli překročení horizontu událostí není 
cesty zpět.
Hrají: Simona Babčáková / Klára Melíško-
vá, Martha Issová, Petr Koutecký, Václav 
Neužil, David Novotný, Jaroslav Plesl, Pavel 
Šimčík, Ivan Trojan
Masarykovo divadlo Jičín
9. 6. 2011 v 16:30
CO JIŽ UMÍME – vystoupení kroužků a sou-
borů KZMJ
Masarykovo divadlo Jičín
11. 6. 2011
ACHÁT – prodejní výstava minerálů
Masarykovo divadlo Jičín
11. 6. 2011 v 16:00
CHROUST – Divadlo Anička a letadýlko uvádí 
pohádku pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
16. 6. 2011 v 19:00
MONIKA NAČEVA a MICHAL PAVLÍČEK 
– koncert v rámci Dvořákova festivalu 
Valdštejnská lodžie Jičín
18. 6. 2011 v 16:00
TAJEMSTVÍ POHÁDKOVÝCH KNÍŽEK Ja-
roslav Ipser - Čmukaři a Jirka Polehňa, lidový 
loutkař hrají pohádku pro nejmenší diváky. 
Zahrada Pod Koštofránkem

25. 6. 2011 v 16:00
OŠKLIVÉ KÁČÁTKO – Štěpánka Glogarová 
hraje pohádku pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
1. 7. -24. 7. 2011
Festival Mezi patry 9.ročník
výstavy, divadlo, hudba, vlastivědné výlety
2. 7. 2011 v 16:00
MARKYTA, TŘI PŘADLENY – Naivní diva-
dlo Liberec hraje dvě pohádky pro nejmenší 
diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
9. 7. 2011 v 16:00
HLOUPÉ KRÁLOVSTVÍ – loutkový soubor 
Čmukaři Turnov hrají pohádku pro nejmenší 
diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
15. 7. 2011 od 20:00
ZÁVOD VOZÍTEK S PEDÁLY - netradiční 
závod v centru města
16. 7. 2011 v 16:00
DVA KAMARÁDI - Petra Bílková a Iveta Duš-
ková hrají pohádku pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
21. 7. 2011 v 19:30
LETNÍ KLASIKA – Ondřej Koláčný ve spolu-
práci s Městem Jičínem a KZMJ uvádí melodie 
mistrů hudebního nebe pod hvězdami. Vystou-
pí: Ondřej a Jitka Koláční na violu a housle 
a exkluzivní host. Arkádové nádvoří jičínského 
zámku, v případě nepříznivého počasí Porotní 
sál
23. 7. 2011 v 16:00
O PALEČKOVI, HRNEČKU VAŘ -  Jarka Ho-
lasová hraje pohádky  pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
30. 7. 2011 v 16:00
ZLATÁ RYBKA – divadlo Kulich, Praha hraje 
pohádku pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
5. 8. 2011 až 7. 8. 2011
LOUKOTĚ A ŘEMENY - Jičín, Žižkovo ná-
městí, Sportovní akce - moto - sport. Třídenní 
setkání a jízdy historických vozidel vyrobených 
do roku 1918 a řemenových motocyklů.
6. 8. 2011 v 16:00
MRAVENEC A SLON – divadlo Kulich, Praha 
hraje pohádku pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
14. 8. 2011
JIČÍNSKÝ ŠOULET Synagoga Jičín, Židov-
ská, Jičín, 506 01. Festival, folklórní a spole-
čenské akce.
13. 8. 2011 v 16:00
POHÁDKA PRO NEJMENŠÍ DIVÁKY
Zahrada Pod Koštofránkem
20. 8. 2011 v 16:00
DECHOVÁ HUDBA VALANKA
Zámecká zahrada 
20. 8. 2011 v 16:00
HONZOVÁNÍ – Divadýlko Matýsek hraje po-
hádku pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem
25. 8. 2011 v 19:30
LETNÍ KLASIKA II. – Ondřej Koláčný ve 
spolupráci s Městem Jičínem a KZMJ uvádí  
po loňském velkém úspěchu koncert slav-
ných operních melodií navíc – tentokrát ve 
Valdštejnské lodžii. Vystoupí: Ondřej a Jitka 
Koláční na housle.
Valdštejnská lodžie
27. 8. 2011 v 19:30 
ZAČÍNÁ ŠKOLNÍ RO(C)K – zakončení prázd-
nin v rokovém stylu ….
Valdštejnská  lodžie
27. 8. 2011 v 16:00
KYKLOPKY – Štěpánka Glogarová hraje po-
hádku pro nejmenší diváky
Zahrada Pod Koštofránkem

Regionální muzeum ve stálé expo-
zici nabízí čtyři samostatné cesty 
prohlídky. První obsahuje osm sálů 
vlastivědné expozice a zachycuje 
Jičínsko od pravěku do současnos-
ti. Druhá cesta stoupá do panské 
oratoře (prostor dostupný spojovací 
chodbou mezi zámkem a kostelem). 
Třetí vede k arkádovému nádvoří, 
kde se nachází výstavní chodba 
muzea s krátkodobými výstavami. 
Čtvrtá pokračuje ke třem sálům: 
expozice Valdštejn a jezuité, Kon-
ferenční salonek připomínající rok 
1813 a výstava střeleckých terčů.
Prohlídka muzea má tyto možnosti: 
- cestu s rodinným průvodcem do 

vlastivědné expozice. Pro každý 
ze sálů je vybrán charakteristický 
prvek, který je předmětem herní si-
tuace (psaní ve scriptoriu, mletí na 
žernovu, předení nitě na kolovratu 
atd.), zároveň návštěvník v každé 
místnosti objeví kopii historické 
mince a může si její obraz přenést 
frotáží do svého průvodce.

- cestu za třemi panáčky, program 
pro předškolní děti

Regionální muzeum a galerie v Jičíně 
- cestu do muzejní herny, kde ná-

vštěvníci mohou skládat dámské 
kostýmy a uprostřed místnosti mo-
hou sestavit různé podoby jičínské-
ho náměstí. V herně je také Skříň 
otázek obsahující předměty, které 
se vztahují k vlastivědné expozici.

- cestu s hůlkou Albrechta z Valdštej-
na. Valdštejnova hůl je klíčem, např. 
ke spuštění hudby nebo k otevření 
tajné komnaty.

- cestu za Eliškou Kateřinou, aneb 
zámecké loutkové divadlo (možné 
sehrát příběh Elišky Kateřiny Smi-
řické).

Ve výstavní chodbě muzea bude 
probíhat výstava Maminko, budeš 
babičkou (24. 6. – 11. 9. 2011). 
Výstava představí péči o dítě do 2 
let věku na konci 19. a počátkem 20. 
století. Součástí výstavy bude i inter-
aktivní koutek, kde bude prověřena 
šikovnost zájemců v péči o malého 
človíčka.
Na druhém nádvoří zámku, v bývalé 
konírně, se nachází galerie, která, 
dle charakteru výstav, mění svou tvář 
několikrát do roka. V termínu 4. 6. 

– 18. 9. 2011 zde bude probíhat vý-
stava s názvem Urob si sám. Výsta-
va předmětů a přístrojů vyráběných 
podomácku v letech 1970 - 1990. 
Cílem výstavy je zachytit fenomén 
kutilství, který byl živý především 
v 70. a 80. letech 20. stol.
Během letních měsíců budou již 
tradičně probíhat noční prohlídky 
a komentované prohlídky zámku 
a nově také komentované prohlíd-
ky města.
Noční prohlídky muzea – prohlídky 
při svíčkách začínají vždy ve 21.00 
hod. a budou probíhat ve dnech 
5. 7.; 19. 7.; 2. 8. a 16. 8. 2011. 
Komentované prohlídky zámku 
budou v červenci a srpnu probíhat 
denně, a to vždy v 11.00, 12.30 
a 14.00 hod.
Komentované prohlídky města bu-
dou v červenci a srpnu probíhat ve 
dnech čtvrtek – sobota, vždy v 10.00 
a ve 13.00 hod.
Otevírací doba:
červenec – srpen 2011
Muzeum, denně 9.00 – 18.00
Galerie, denně 9.00 – 17.00

V letošním roce si připomínáme významné životní jubileum Václava Čtvrtka, jednoho z neznámějších a nejoblíbe-
nějších autorů české literatury pro děti, jehož dílo se zvláště díky rozhlasovým, televizním, filmovým a divadelním 
zpracováním těší značné oblibě i v zahraničí. Autor (tehdy ještě Václav Cafourek) žil v období 1. světové války u dě-
dečka v Jičíně. Toto město zviditelnil 
v řadě svých děl a jeho umělecký 
odkaz zde inspiruje k pravidelným 
kulturním akcím i k soustavné práci 
s dětskou knihou (hlavně programy 
Knihovny Václava Čtvrtka v Jičíně, 
kde je též stálá expozice věnovaná 
tomuto spisovateli).
100 let od narození a 35 let od 
odchodu Václava Čtvrtka do 
„pohádkového nebe“ se stalo 
příležitostí k uspořádání setkání, 
které má přinést širší a komplex-
nější pohled na dílo tohoto spi-
sovatele, a zvláště na jeho přínos 
autorské pohádce. Proto se celá 
řada jičínských i mimojičínských 
organizací rozhodla uspořádat 
22. – 22. října 2011 mezinárodní 
konferenci.
Konferenci, kterou zaštítilo Město Jičín a jejíž hlavním pořadatelem je Knihovna Václava Čtvrtka v Jičíně, proběhne 
v aule Lepařova gymnázia. Teoreticky zaměřené referáty budou doplněny praktickými ukázkami, v nichž předvedou 
výsledky své práce vítězové celostátní knihovnické soutěže OKNA, která se jako prolog konference uskutečnila 
7. – 8. dubna 2011. Jednání konference bude doprovázet výstava v Regionálním muzeu a galerii v Jičíně, která 
představí místní kořeny spisovatelovy tvorby a vystoupení žáků Základní umělecké školy v Jičíně se Čtvrtkovými 
písňovými texty.
Poetické léto na Zahradě poznání
Od 13. 7. budou červencové středy věnovány poetice. Nejdříve se představí Richard Pachman se svojí novou 
knihou Útes a svojí hudební tvorbou, pokračovat budou autoři regionální i ze vzdálenějších míst. Setkání se budou 
konat vždy v podvečer na zahradě Knihovny V. Čtvrtka v Jičíně.

Vystoupení ZUŠ Jičín v Zahradě poznání Knihovny V.Čtvrtka

Čtení pohádek v zahradě Pod Koštofránkem

Více na www.kzmj.cz nebo www.jicinskeleto.cz

21. ročník festivalu Jičín - město pohádky®

pod záštitou České komise pro UNESCO a Rady Královéhradeckého kraje
Stěžejní programovou náplní 21. ročníku festivalu Jičín – město pohádky bude tanec, hudba, pohyb, což se odráží i v jeho 
podtitulu … A RADOST PRO DĚTI A DĚTI PRO RADOST. Brány pohádkového města budou otevřeny od středy 7. do neděle 
11. září 2011. Kolotoč tvořivosti, soutěží a her doplní taneční workshopy, pantomima, baletní vystoupení, folklorní soubory 
s muzicírováním – prostě v době festivalu se v pohádkovém městě rozvlní tancem každý venkovní prostor. V žánrové pestrosti 
akrobacie, loutkařiny a kejklí všelikých objevíte také stavbu historické pece na výpal keramiky, sklářskou pec i modrotiskovou 
dílnu. A co pohádky a pohádkové bytosti? Budou! Určitě nevynechejte Pohádkování v zámeckých sklepích a nezapomeňte se 
vydat historickým parním vláčkem na Dračí balábile do Českého ráje.

A co ještě? Určitě přijeďte pobejt!
www.pohadka.cz

Mezinárodní konference o Václavu Čtvrtkovi a pohádce
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Jičín - místo pro aktivní dovolenou

Supermoderní koupaliště Kníže nabízí perfektní zázemí i pro náročnější klienty. Návštěvníci mohou využít 4 plavecké dráhy, 
skluzavky, tobogán, plavecký bazén, rekreační bazén s masážními sedátky, tryskami a vodními gejzíry. Nechybí samozřejmě 
ani dětský bazén. Koupaliště nabízí celou škálu doplňkových služeb. Sezóna roku 2011 je zahájena 14. 5. 2011 a ukončena dle 
počasí nejpozději v září. Pro stálé zákazníky bude připravena elektronická dobíjecí permanentka, která bude použitelná jak pro 
jičínské koupaliště, tak i aquacentrum u sportovního areálu. Tato permanentka nabídne vstupné za zvýhodněných podmínek, 
a to s 30% slevou. U aquacentra je plánováno spuštění této kompatibilní permanentky po rekonstrukci vstupního systému na 
konci srpna. V budoucnu bude využití permanentky rozšířeno i na zrekonstruovaný zimní stadion. Dále pak bude na koupališti 
fungovat rodinné vstupné.

Vstupné pro Celodenní Od 14:00 hodin

Dospělí 70 Kč 40 Kč

Děti do 6 let zdarma

Děti 6 – 15 let, studenti do 26 let, důchodci 50 Kč 30 Kč

ZTP/P
Držitel zdarma

Doprovod 50 Kč 30 Kč

Rodinné vstupné

2 dospělí plné vstupné

+ 1. dítě zdarma

+ další dítě plné vstupné

Ceník vstupného na koupaliště Kníže

Služba Cena/hod.

Víceúčelové hřiště 150 Kč

Plážový kurt 100 Kč

Hřiště pétanque 50 Kč

Lodička 70 Kč (+200 Kč záloha)

Lehátka, slunečníky zdarma

Vybavení (míče – volejbal, nohejbal, koule na pétanque) zdarma (záloha 200 Kč)

Úložné schránky zdarma (záloha 200 Kč)

Ceník doplňkových služeb

Areál u ZŠ Poděbradova 
ulice nabízí moderní hřiště 
pro letní sporty
K dispozici jsou:

- velké hřiště s umělou trávou (fotbal)
- malé hřiště s umělou trávou (tenis, 
házená, volejbal, basketbal, nohej-
bal…)
- plážový kurt pro beach volejbal
- čtyř-dráha o délce 100m a ovál 
200m s umělým povrchem
- skok daleký a vysoký
- hřiště s umělou trávou jsou uměle 
osvětlena
- dětské hřiště s prolézačkami

AQUACENTRUM
Provozní doba od 1. 6. do 29. 6. 2011

kondiční 
plavání bazén sauna * masáže ** aquaerobik

pondělí xxx 14.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 17.30 - 18.30

úterý 6.00 - 8.00 14.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 17.30 - 18.30 
18.30 - 19.30

středa 6.00 - 8.00 14.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 17.30 - 18.30  
18.30 - 19.30

čtvrtek 6.00 - 8.00
14.00 - 15.00 15.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 18.30 - 19.30     

19.30 - 20.30

pátek 6.00 - 8.00   15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 xxx

sobota xxx 10.00 - 21.00 xxx 11.00 - 21.00 xxx

neděle xxx 10.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 xxx

* sauna pro páry v pondělí v čase 18.00 - 21.00 a v neděli v čase 15.00 - 18.00 hod., 
  vždy v dámské sauně
  sauna pro rodiče a děti v pondělí 15.00 - 18.00 v dámské i pánské sauně
  společná sauna každou středu 15.00 - 21.00 v dámské i pánské sauně

** masáže pouze na objednávku, info bazén 493 531 860

Dle počasí otvíráme i venkovní opalovací plochu s atrakcemi. Aktuální provoz občerstvení hledejte na na-
šich webových stránkách či přímo v Aqua centru. Ve čtvrtek 30. 6. 2011 pro děti při předložení vysvědčení 
ze ZŠ základní vstup (1,5 hod.) do Aqua centra ZDARMA. (otevřeno v čase 10.00 – 21.00 hod.), ranní 
plavání odpadá. Plný provoz již od 10 hod.

Provozní doba červenec, srpen (30. 6. – 21. 8. 2010)
Provoz ukončen 21. 8. v 18.00 hodin. Odstávka Aqua centra 22. 8. – 4. 9. 2011

Aktuální provoz občerstvení hledejte na našich webových stránkách či přímo v Aqua centru. 
Každý den též otevřena venkovní opalovací plocha s atrakcemi (dle počasí). Kontakty na Aqua-
centrum: tel.: 493 531 860, e-mail: posta@sport-jicin.cz,  www.sport-jicin.cz

kondiční
plavání bazén sauna * masáže ** aquaerobik

pondělí xxx 10.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 xxx

úterý 6.00 - 8.00 10.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 18.30 - 19.30

středa xxx 10.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 xxx

čtvrtek 6.00 - 8.00 10.00 - 21.00 xxx 15.00 - 21.00 19.30 - 20.30

pátek xxx 10.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 xxx

sobota xxx 10.00 - 21.00 xxx 11.00 - 21.00 xxx

neděle xxx 10.00 - 21.00 15.00 - 21.00 15.00 - 21.00 xxx

* sauna pro páry v neděli v čase 15.00 - 18.00 v dámské sauně

** masáže pouze na objednávku, info bazén 493 531 860

KOUPALIŠTĚ KNÍŽE

Otevírací doba koupaliště Kníže
v Jičíně 14. 5. 2011- 11. 9. 2011

mimo-prázdninový provoz
(květen, červen, případně září)

-  všední dny v čase 14.00 – 19.00 hod.
- víkendové dny a svátky v čase 
10.00 – 19.00 hod.

prázdninový provoz (červenec, srpen)
- každý den 10.00 – 20.00 hod.

otevřeno:
červen: Po – Pá 16.00 – 21.00
 So – Ne  9.00 – 21.00
Červenec a srpen: 
 Po – Ne   9.00 – 21.00
Děti do 15 let mají vstup ZDARMA za 
podmínky, že není hřiště rezervováno.
Rezervace – 731 193 706  
více info na www.sport-jicin.cz

Areál v Lipách – Osvědče-
ná klasika pro letní sporty

- velké hřiště s umělou trávou (fotbal)
- malé víceúčelové hřiště s umě-
lým povrchem (basketbal, volejbal, 
nohejbal…)
- plážové kurty pro beach volejbal, 
beach fotbal či beach házenou
- antukové tenisové či volejbalové 
kurty
- hřiště s umělým povrchem pro háze-
nou či fotbal
- osmi-dráha o délce 100m a ovál 
400m s umělým povrchem
- atletické sektory (skok vysoký, skok 
daleký, trojskok, vrh koulí apod.)

denně otevřeno občerstvení “Na hřišti”, 

v areálu dětské hřiště s prolézačkami
rezervace 603 540 791

otevřeno: Po – Ne 9.00 – 21.00
ceny již od 80 Kč/hod. za kurt či hřiště, 
půjčujeme veškeré vybavení (míče, sítě 
apod.) beachové, tenisové, volejba-
lové kurty a další sportoviště kontakt: 
603 540 791 nebo www.sport-jicin.cz 

Ubytovna Sport
Ubytovna se nachází přímo u sportovního 
areálu a nyní nabízí 17 míst + 3 přistýl-
ky. K dispozici jsou 4 - 5 lůžkové pokoje 
s vlastním sociálním zařízením na pokojích 
a malá kuchyňka pro přípravu např. snída-
ní apod. Při pořádání soustředění zajistíme 
i možnosti stravování.
Kontakt: 737 270 329 Oldřich Vocásek 
nebo www.sport-jicin.cz

Chata Homole
Chata Homole je rekreační zařízení, které 
se nachází asi 7 km od Jičína směrem na 
Sobotku pod velišským hřebenem v klidném 
lesním zákoutí. Objekt má k dispozici 42 lůžek 
v budově a pro větší skupiny je možné zajistit 
tábor ve stanech s podsadou. Návštěvníci mají 
možnosti různého sportovního vyžití, pěších či 
cyklistických výletů (možnost úschovy kol či 
půjčení našich kol), koupání, houbaření apod.
Součástí budovy je i moderně vybavená 
kuchyně s domácí stravou. Pro ubytované je 
k dispozici kiosek s občerstvením. K vnitřnímu 
vybavení patří společenská místnost s TV, vi-
deem, DVD, CD a rádiem a učebna se stolním 
tenisem.

Za příznivého počasí je možné využít přilehlá 
sportoviště (pískový kurt, zpevněné hřiště 
nebo koš na street basketbal), venkovní bazén 
či ohniště pro táborák.
Co nabízíme?

• školy v přírodě
• sportovní kurzy
• sportovní či společenské semináře 
a školení
• sportovní soustředění
• letní dětské tábory
• společenské akce (maturitní a abiturientní 
večírky, svatby, oslavy narozenin apod.)
• akce spojené s pečením, rožněním či 
grilováním

Kontakt: 737 270 329 Oldřich Vocásek nebo 
www.sport-jicin.cz

SKATE PARK
Hřiště nacházející se na okraji sídliště 
Jičín JIH, které je volně přístupné veřej-
nosti po celý den

• dráha sestavená z překážek pro 
skate
• koš na streetball

Sportoviště

Dětský den s 
Continentalem

Pátek 10. června 2011 od 14:00 hodin
Hlavním bodem programu: 2 vystoupení 
Heidi Janků (17:00 a 18:10 hodin) 14:00 
- 16:15 hodin - hry a soutěže o sladkosti 
a drobné ceny V průběhu odpoledne: 
ukázka činnosti a vybavení policie ČR, 
v jednání seskok parašutistů, přílet vr-
tulníku, vystoupení Step aerobik SZMJ, 
Destiny, ukázka miniházené, na závěr 
programu diskotéka; předpokládaný 
konec 20:15 hodin.
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Tipy na výlety

Podrobnější informace o výletních místech spolu s tištěnými průvodci jsou k dispozici v Městském informačním středisku Jičín - Valdštějnovo nám. 1, 50601 Jičín, 
tel. 493 534 390.

Památky a atraktivní cíle v nejbližším okolí

Kopec Zebín láká k procházkám

Humprecht
Barokní lovecký zámeček ze 17. století, 
postavený na čedičovém vrchu u Sobotky. 
Expozice šlechtického rodu Černínů a mu-
zeum Sobotecka. (493 571 583)
Otevírací doba:
IV, X SO, NE, SVÁTKY 9:00 – 15:30
V ÚT – NE 9:00 – 16:30  
VI - VIII   ÚT – NE 9:00 – 17:00
IX ÚT – NE 9:00 – 16:00
Vstupné: zámecká expozice – dospělí 
60,- Kč, snížené 30,- Kč  muzeum – do-
spělí 10,- Kč, snížené 5,- Kč

Dětenice
Původně renesanční tvrz, na konci 18. 
století přestavěna na zámek. Sbírka 
obrazů, zbraní, dobový nábytek. Možno 
navštívit také zámecký pivovar a krčmu. 
(493 596 132, 602 144 211) 
Otevírací doba: 
IV, X SO, NE 10:00 – 17:00
V- VI ÚT - NE 10:00 – 17:00
 SO 10:00 – 17:00
VII -VIII  ÚT – NE 10:00 – 18:00
 SO 10:00 – 18:00
IX ÚT – NE 10:00 – 17:00
 SO 10:00 – 17:00
Vstupné zámek: dospělí 120,- mládež 
(12 – 18 let), důchodci 80,-, děti (do 11 
let) 50,-

Kost
Jeden z nejzachovalejších a nejkrásněj-
ších gotických hradů v Čechách. Založen 
ve 14. století na pískovcové skále. Sou-
časnou expozici tvoří majetek Kinských, 
renesanční kuchyně a ukázky historických 
zbraní z vojenského muzea. (493 571 144, 
493 571 177, 737 215 960)
Otevírací doba:
IV   ST – NE, SVÁTKY 9:00 – 16:00
V, VI ÚT – NE 9:00 – 17:00
VII, VIII PO – NE 9:00 – 18:00
IX ÚT – NE 9:00 – 17:00
X ST – NE 9:00 – 16:00
Vstupné: I., II. okruh: dospělí 100,-, 
důchodci, studenti, děti 70,-
I. + II. okruh: dospělí 160,-, důchodci, 
studenti, děti 80,-

Valdštejn
Nejstarší hrad Českého ráje, dnes zříce-
nina raně gotického hradu založeného 
ve 13. století. Dva kamenné mosty s 
kopiemi barokních soch a kaple sv. Jana 
Nepomuckého s obrazem Jana Křtitele. 
Na hradě Valdštejn se konají pravidel-
né kulturní akce (koncerty, šermířská 
vystoupení, pouť, divadelní představe-
ní, koncerty, atd.). (481 312 304, 739 
014 104, 732 207 065, 733 565 254 )
Otevírací doba:
IV, X   SO, NE, SVÁTKY 9:00 – 17:30
V – IX PO -NE 9:00 – 17:30
Vstupné: dospělí 40,- studenti, 
důchodci 20,-

Trosky (národní kulturní památka)
Zřícenina hradu, vystavěného na dvou 
sopečných vrcholcích ve 14. století, je 
jedním ze symbolů Českého ráje. Dnes 
ční vysoko nad okolí pouze dvě věže 
- Baba a Panna. Trosky patří mezi nej-
navštěvovanější hrady České republiky. 
(481 313 925)
Otevírací doba:
IV, X SO, NE, SVÁTKY 8:30 – 16:00
V – VIII ÚT – NE 8:30 – 17:30
IX ÚT – NE 8:30 – 16:00
Vstupné: dospělí 60,- důchodci, studen-
ti 40,- rodinné 160,-

Tichánkova rozhledna, 
Tábor
Vrch Tábor se nachází v nadmořské 
výšce 687 m.n.m. a je vyhledávaným 
poutním místem. Na něm stojí nad měs-
tem Lomnice nad Popelkou Tichánkova 
rozhledna. Je druhým nejvyšším vrcho-
lem v horním Pojizeří a může se pochlu-
bit dlouhou tradicí vyhlídkových staveb. 
První dřevěná rozhledna dosahující 
úctyhodné výšky 22 m byla postavena 
už v letech 1888 - 1897. V roce 1911 
byla zpřístupněna elegantní cihlová 
rozhledna, vysoká 35 metrů. Je právem 
označována za jednu z nejkrásnějších 
v Čechách. V současné době je již po 
rekonstrukci zpřístupněna a u ní nalez-
nete na místě bývalé turistické chaty 

rekonstruovanou restauraci a penzion. 
Po delší přestávce je v současné době 
rozhledna opět otevřena a to celoročně, 
každý den. Vstupné je 15,- dospělí.

Ossarium Kbelnice
Nad obcí Kbelnice u silnice z Jičína do 
Turnova se nalézá vojenský hřbitov s 
mauzoleem na památku padlých vojáků 
v bitvě u Jičína dne 29. června 1866. 
Zdejší vojenský hřbitov byl zřízen v roce 
1891 a postupně sem byly přemístěny 
náhrobky padlých důstojníků i vojínů z 
celého širokého okolí. Samotné Ossa-
rium bylo vybudováno v letech 1904 
- 1906 v podobě secesní kaple podle 
projektu ředitele hořické kamenické 
školy Václava Weizettla. Nad vchodem 
do kaple je umístěna socha anděla míru, 
dílo hořického sochaře Václava Sucho-
mela. Prohlídku je možné objednat na 
telefonu 493 532 824 po 16,00 hodině.

Prachovské skály
Je to pískovcové skalní město na již-
ním okraji Českého ráje v zalesněném 
terénu, 7 km severozápadně od Jičína. 
Rozlohou je neveliké, ale turisticky a ho-
rolezecky bohaté skalními seskupeními 
s prehistorickými nálezy; je chráněno 
jako přírodní rezervace. Četné rokle, str-
že, úžlabiny, vyhlídky, osamocené pís-
kovcové věže, jehly i skupinové skalní 
bloky (soustředěné na poměrně malém 
prostoru jižně od hlavní komunikace) a 
další méně vyhledávané skály (v sever-
ní a západní části prostoru) vytvářejí z 
Prachovských skal významný turistický 
objekt. Nejzajímavější partie skal jsou 
snadno přístupné po bezpečných tu-
risticky značených cestách, a mnoho 
překrásných vyhlídek zajišťuje dokonalý 
přehled prostoru Prachovských skal. 
(493 534 763, 777 901 211) 
Vstupné: dospělí 50,- Kč, snížené 
30,- Kč

Kozákov
Je nejvyšší horou Českého ráje. Čedi-
čový vrch byl už od pravěku vyhledá-

ván jako naleziště drahých kamenů, z 
nichž pravěcí lovci vyráběli jednoduché 
nástroje. Jsou zde naleziště achátu, 
jaspisu, ametystu, křišťálu, záhnědy a 
dalších polodrahokamů. Na západním 
svahu Kozákova se nachází Měsíční 
údolí se dvěma velkými jeskynními 
převisy, pod nimiž byly nalezeny stopy 
po pravěkém osídlení. Jihozápadní část 
hory je chráněna jako národní přírodní 
památka Kozákov. Na vrcholu byla v 
roce 1932 postavena Riegrova turis-
tická chata a v roce 1995 zpřístupněna 
rozhledna, která umožní návštěvníkům 
ideální kruhový výhled, za krásného po-
časí až na čtvrtinu Čech. (481 625 294, 
724 096 226)
Otevírací doba:
X-XI,IV  SO, NE, SVÁTKY 10:00 – 16:
00
V,IX ÚT-PÁ 10:00 – 16:00
 SO-NE  9:00 – 17:00
VI- VIII PO-NE 9:00 – 17:00
Vstupné: dospělí 20,-, děti, studenti, 
důchodci 10,-

Muzeum Panenek a 
Medvídků
Muzeum se nachází přímo v srdci regio-
nu Český ráj, vzdáleno 500 m od hradu 
Trosky. V budově, která je stavěna 
ve vesnickém stylu a hodí se nejen k 
místní krajině, ale i k vesnici Troskovice, 
najdete kolem 1 000 exponátů na vý-
stavní ploše 300 m2. (483 313 638, 724 
577 389, 602 409 713)
Muzeum bude otevřeno 1. 5. 2011 
- 29. 5. 2011. Dále od 7. 6. 2011 - 
30.9. 2011
30. 5. 2011 – 6. 6.2011 - uzavřeno
Vstupné: dospělá osoba 70 Kč, dítě do 
15-ti let 50 Kč

Šťastná země 
Přírodní dětský areál Šťastná země 
nabízí návštěvníkům každý den v ob-
dobí od 24. dubna do konce září 2011 
nejenom originální programy podpořené 
množstvím doprovodných aktivit, ale 
také dřevěný hrad, trpasličí vesnič-

ku, houpačky, prolézačky či písková 
rýžoviště s pravými českými granát-
ky. (731 382 921- aktuálně z areálu, 
739 570 045 - program)
Otevírací doba je každý den od 9:00 
do 19:00 hodin, o prázdninách až do 
20:00 hodin. Výše denního vstupné-
ho do areálu (mimo akcí) je 80,- Kč za 
1 osobu s možností přerušení návštěvy 
v průběhu dne.

Staré Hrady
Unikátní renesanční komplex s figurální-
mi sgrafity, první písemná zmínka z roku 
1340. Původně gotický hrad s rukopi-
sem Petroparléřské hutě s přistavěným 
renesančním zámkem a podzámčím. 
Nově otevřeno v roce 2008.
Prohlídkové okruhy:
I. okruh: HRAD a ZÁMEK – Jak se žilo 
za císaře pána Františka Josefa I.
II. okruh: ZÁMECKÉ POHÁDKOVÉ SKLE-
PENÍ – Časem zpátky do pohádky I.
III. okruh: HRADNÍ POHÁDKOVÁ PŮDA 
– Časem zpátky do pohádky II. – otevře-
ní od května 2009
Čarodějná bestyjola – Zvířátka, havěť a 
potvůrky našich čarodějnic. 
Speciální zvýhodněné okruhy pro děti 
mateřských škol a první stupně základ-
ních škol, studenty středních škol a 
druhé stupně základních škol. Výstava 
v podzámčí – Safari – africké výpravy 
Ing. Josefa Vágnera. Předem objedna-
né zájezdy kdykoliv po celý rok. (602 
302 265)
Otevírací doba:
I, II, III, IV, X,XI,XII 10:00 – 17:00 soboty, 
neděle, svátky
V,VI, IX 09:30 – 17:00 denně mimo 
pondělí 
VII,VIII 09:30 – 18:00 každý den 
Vstupné: hrad+zámek, dospělí 
– 115,- Kč, zvýhodněné – 85,- Kč, děti 
6 - 11 - 65,- Kč, děti do 6 – zdarma,
Foto + kamera zdarma

VELIŠ
Asi 5 kilometrů jihozápadně od Jičína 
jsou na vrchu Veliš pozůstatky stejno-
jmenného hradu z konce 13. století. 
Právě zde byla sto let ukrývána hu-
sitská kompaktáta. Během třicetileté 
války byl hrad neúspěšně obléhán 
Švédy. I přes jeho nesporný význam 
(nebo snad právě proto) jej nechal cí-
sař pobořit. Materiál byl pak používán 
při výstavbě cest a nedalekého Jičína. 
Protože hrad stál na čedičové skále, 
byly zde navíc v 18. století otevřeny 
čedičové lomy, které zcela změnily 
celkový vzhled místa.
Otevírací doba: volně přístupný

ZEBÍN
Vrch zvaný Zebín se nachází 2 km 
severovýchodně od Jičína. Dominuje 
celé jičínské kotlině. Tento zajímavý 
vrch vznikl v období třetihor asi před 
70 milióny let obdobně jako většina 
okolních kopců (Veliš atd.) Zebín je 
vysoký 401  m.n.m. Na jeho vrcholu 
stojí barokní kaplička sv. Máří Mag-
daleny, která je zasvěcena sv. Máří 
Magdaléně. Byla postavena roku 
1700. Z vrcholu je možné shlédnout 
nejen celou jičínskou kotlinu - Valdice, 
Kumburk, Bradlec, Veliš, Prachovské 
skály, ale také Trosky, Kozákovský 
hřbet až k Táboru. Na jižním úpatí 
kdysi stávala dnes již zaniklá obec 
Zebín. Po ní tu zůstal kostelík ze 14. 
století se hřbitovem a zajímavá dřevě-
ná zvonička krytá šindelem.
Otevírací doba: Volně přístupný

MILOHLÍDKA
Na severním okraji města Jičína 
najdeme kopec zvaný Čeřovka a na 
jeho vrcholu rozhlednu nazvanou 
Milohlídka. Milohlídka je nejstarší 

rozhlednou v Českém ráji vystavě-
nou v roce 1843 a jak hlásá i nápis 
vytesaný na ní - „Vystavená ochotou 
spanilých dárců Milohlídka, v úlevu 
nuznoživých, k rozkoši krasólibé“. 
Staviteli vyhlídky nešlo pouze o sa-
motnou vyhlídku, ale také o to, aby 
poskytl práci a obživu těm nejchud-
ším. Z archivů se dovídáme, že 
rozhlednu nechal postavit jičínský 
krajský hejtman Hansgirg. Stavba 
byla financována z darů bohatých 
měšťanů.
Otevírací doba: dle počasí od 10 
do 17 hodin. V jiný čas pak lze klíče 
od Milohlídky vypůjčit u p. Kopalové, 
v první ulici pod rozhlednou (čp 992).

Naučná stezka – Bitva 
u Jičína roku 1866
Naučná stezka provází návštěvníka 
jičínského bojiště po nejvýznamněj-
ších památkách na bitvu u Jičína 29. 
června 1866. Na 22 zastávkách s 26 
informačními tabulemi se návštěvník 
seznámí s příčinami, průběhem a ná-
sledky prusko-rakouské války roku 
1866. Jednotlivé zastávky jsou přede-
vším zaměřeny na události samotné 
bitvy u Jičína, popisují dění v obcích 
na jičínském bojišti, seznamují s vý-
zbrojí, výstrojí a taktikou jednotlivých 
armád. Návštěvník má možnost se 
také blíže seznámit s významnými 

osobnostmi války 1866 i s osobnost-
mi, které pečovali o památky z roku 
1866. Stezku tvoří okruh, který začí-
ná na Valdštejnově náměstí a končí 
v lokalitě Žabínek u rybníka Kníže 
v Jičíně. Její trasa měří 29 km a je 
označena turistickou značkou pro 
naučnou stezku.

CIPÍSKŮV OKRUH
Cipískův okruh je určen rodinám 
s malými dětmi. Z Prachova vyjdeme 
po modré značce do zatáčky na okraji 
obce. Od rozcestníku pokračujeme po 
zelené přes Přivýšinu, sejdeme z vr-
cholové vyhlídky do sedla a dáme se 
po modré kolem Rumcajsovy jeskyně 

a přes hřiště ke kostelíku. U kostelíka 
odbočíme vpravo a po cestě pod vr-
chem Brada se vrátíme zpět do sedla 
pod Přivýšinou. Zpátky do Prachova 
dojdeme po modré značce.

VELKÝ OKRUH
KOLEM JIČÍNA
Trasa začíná u Valdické brány v Ji-
číně, přes Šlikovu Ves ke Smírčímu 
kříži, Schlikovskému mauzoleu a na 
vrchol Veliš, ke kapli Loreta, prameni 
U sv. Trojice, kapli sv. Anny, do Ostruž-
na a přes Březinu zpět na Valdštejno-
vo náměstí do Jičína.

MALÝ OKRUH
KOLEM JIČÍNA
Okruh začíná na Valdštejnově náměstí 
u Mariánského sloupu, prohlédnete si 
též jičínský zámek, kostel sv. Jakuba 
Většího, Valdickou bránu, vydáte se 
přes lipovou alej k Valdštejnské lodžii 
s Libosadem. Dále můžete pokračovat 
do Valdic k vrcholu Zebín, kde se mů-
žete rozhodnout, zda budete pokračo-
vat do Kbelnice a kolem rybníka Kníže 
zpět do Jičína, nebo půjdete přes Če-
řovku a Milohlídku rovnou do Jičína.

JIČÍNSKEM NA KOLE
Cykloturistická mapa s okruhy:
I. Za romantikou do Českého ráje 
– z Jičína do Sobotky, na hrad Kost 
a Trosky (59,1 km)
II. Za krásnými výhledy na Tábor 
– z Jičína na vrch Tábor, zříceninu 
hradu Bradlec a přes Železnici zpět do 
Jičína (43,2 km)
III. Za památkami netradičně na 
jih od Jičína – Z Jičína do Kopidlna, 
Rožďalovic, Libáně, na Veliš a přes 
Březinu zpět do Jičína (69,2 km).




